



海南特区报官微

微读

天天钱进

纽约股市行情

指数	收盘	涨跌
道琼斯	23995.95点	-5.97 点
纳斯达克	6971.48点	-14.59 点
标准普尔	2596.26点	-0.38 点

截止时间:1月12日4时(北京时间)

天天开奖 详见11、12版

排列三 排列五 19012期

5 4 1
5 4 1 1 2

我省中奖情况:“排列3直选”中7注,单注奖金1040元;“排列3组选3”中0注;“排列5”中1注,单注奖金10万元。

全国中奖情况:“排列3直选”中7114注,单注奖金1040元;“排列3组选3”中0注;“排列5”中51注,单注奖金10万元。

大乐透 19005期

21 26 27 29 34 05 06

全国中奖情况:一等奖中2注,单注奖金1000万元;二等奖中159注,单注奖金56877元。我省中奖情况:一等奖中0注;二等奖中0注。下期奖池本金:71.7亿元。

福彩3D 19012期

1 3 1

海口 阴转小雨 20℃-24℃ 东北风3-4级

三亚 多云 22℃-30℃ 东南风3-4级

声明

海南特区报社旗下媒体,包括《海南特区报》、《海南特区报》数字报、海南特区报官方微博群、海南特区报官方微信群形成的“一报”、“一网”、“两微”产品矩阵。

任何媒体机构及营利性组织,凡在网站、移动客户端、手机报、官方微博和微信等平台上使用海南特区报社拥有版权的作品及新闻信息,须事先取得本报的书面授权后方可使用和转载。

公告

根据中央统一部署,省委宣传部、省文体厅、省记协自即日起,受理新闻敲诈和假新闻的案件线索举报。我们郑重承诺:严守保密规定,对重要线索一查到底,定期通报受理查处情况。

举报电话:12318(省文化市场行政执法总队)、66810531(省记协),举报邮箱:hnxwjwb@163.com。

省委宣传部 省文体厅 省记协
2014年5月24日

聚焦



北京一家商场内投放的共享化妆间

共享化妆间 你愿尝试吗?

网友担忧卫生问题

继共享单车、共享汽车、共享充电宝之后,近日在北上广等城市,一种方便女生化妆的共享化妆间悄然流行起来。首单免费可使用15分钟,一时间内受到不少年轻女性欢迎。然而,共享经济正在退潮的当下,共享化妆间能火起来吗? 综合

据了解,目前共享化妆间在全国仅在北上广、南京、杭州、武汉等6个城市布局。在武汉某商场负一楼,粉色的化妆间,摆放着总价值将近4000元的化妆品各种大牌彩妆供人们使用。首单免费可使用15分钟;最贵的58元,限时45分钟。客服表示,因首单免费,使用者众多,只有10%左右的消费者会选择回头付费再次使用。

记者对年轻女性进行了采访,90后大学生付名妃说:“如果重庆有共享化妆间我也不会用,化妆品这种本来就是私人物品,被很多陌

生人使用,卫生问题得不到保障,心理上就不舒服。”大多数网友们的留言也不看好“宁愿不化妆,也不会用别人用过的”“算了吧,接受不了”“不说其他,45分钟58元这个价格就接受不了”等等。

知名互联网评论家丁道师向记者表示,共享化妆间,是一种非刚性的需求,而且要做这个共享的业务,还需要运营体系的投入,而投入无法和收入相平衡的话,就很难再持续,所以说,这种类型的共享项目,只是一个噱头而已,很难做起来。

观点

真正的共享经济一定经得起考验

丁道师表示,共享经济一开始是被过度地捧在一种高度,共享经济本身是没问题的,比如说共享汽车,共享房屋,这种真正有刚性需求,真正能解决用户需求的一些项目,是没有问题的。像蚂蚁短租,小

猪短租,这种服务都是很好的。真正刚性的产品,不管是共享也好,还是其他的方式也好,总能找到其目标用户群体活下去。但现在很多共享经济只是伪共享经济而已,必然会昙花一现的。

热议

@钟爱者:多人使用,难免会不卫生,特别是口红。设置共享资源初心是好,若不正确、合理使用,再好的资源也会加快“下架”。

@Jane:一个新事物的出现总要经过不断的实践去考验,去完善!

@文若:共享,还要共治。化妆品用完了得放回原处,并且盖好,以免受损;使用过的纸巾也不要随地乱扔,造成卫生乱象!同时有共享单车的前车之鉴,应加大、加强监督力度,专门制定明确的规定细则等。

@塞上一阵风:使用共享化妆间,同时也考验使用人的素质(如共享单车出现人为损坏、破坏、暗藏等一系列问题)。素质还没有到那种可以放心不管的程度,想法虽好但是时机未到。

@萱萱:化妆品属于私人用品,即便需要临时补妆,有些人也会选择自带,对于真正的市场需求抱怀疑态度。倒可以为一些化妆品牌提供试妆,赚取宣传广告费。同时要吸取共享单车的教训,押金需要加强监管,建立专户专管。

人物

徐州一副市长 身兼40余职

部门回应:工作需要

近日,一份网友爆料的徐州政府文件引发网友热议,根据通知文件显示,江苏省徐州市常务副市长王剑锋一人担任了该市40余个“小组长”,如此多的任职情况迅速引发网友的讨论。

记者发现,这份名为《市政府办公室关于王剑锋同志有关议事协调机构职务调整的通知》是在当地政府官方网站发布,文件显示,时任徐州市常务副市长的王剑锋同时担任市政府推进职能转变协调小组组长、市政服务领导小组组长等40余个议事协调机构领导,分管业务包括人事、物价、税务、食品安全、国企改革等。昨日,徐州相关部门回应,因一些特殊性或临时性任务涉及多个政府部门和多位政府分管领导同志,为明确牵头负责人,提高协调效率,加快工作落实进度,市政府根据工作需要,成立相应议事协调机构。这些机构都是临时性的,不单独设立办事机构,不增加编制和经费,不涉及干部职级,在达到期限或预定条件时予以撤销。 北青

事件

机票200元 托运费860元

航空公司:收费合乎标准

“我是真想不到,行李托运费竟然是机票钱的4倍多。”1月9日,在网上,一名小伙子不满地吐槽道。据了解该旅客的身份是一名在校学生,他的行程是从呼和浩特到乌海。他从网上买到了一张打折的某航班机票,费用仅仅200元左右。原本对于这个机票的价格,小伙还觉得挺满意。可是到了机场之后行李一称重,不到一百斤的行李托运费竟然要收860元。当时小伙听到这个价格后就不淡定了,但是也只能无奈办理了托运。

对此,该航空公司的负责人表示,公司从2018年10月28日开始就变成低成本航空了。所有低于四折的机票,都已经没有免费托运行李的名额了。关于这方面的相关公告,旅客都可以在航空公司的官方网站上面查询到的。“一切收费都是合乎标准的,望旅客理解。” 每财

新闻

情侣一起贷款买房 分手后无法更名

男子买房时写上了女友的名字,没想到不久后两人分手了,现在他想将名字更改过来。银行、房管局均表示,在抵押贷款期间无法变更姓名。

几年前,西安市民段先生谈了一个女朋友,当时两人已到了谈婚论嫁的地步。2016年,段先生在西安曲江购买了一套房子,由于想着要和女友结婚,就在购房合同上写上了两个人的名字,办贷款也是两个人的名字。可世事难料,两人因性格不合于2017年分手,自分手后,如何将房子更名的问题一直困扰着段先生。

段先生说,他是主贷人,买房的钱也都是他出的,他从2017年开始还贷,贷款一直都是从他的卡上扣除的,分手前女友也表示愿意配合他将房子的名字更改过来,可他咨询了银行、房管局,好像并没有那么容易。

起初,段先生先找了开发商,开发商表示购房合同、贷款合同都已备案,要更名也要在银行或房管局办理。随后,段先生又咨询银行、房管局,两方都说目前变更不了名字。段先生说,他现在结婚半年多了,马上就要办房产证了,因为房子写着前女友的名字,妻子对这件事情颇有异议,他想将贷款合同中两人的名字变更成他自己,尽快解决这件事。 华商

本组言论仅代表作者个人观点

我省开展政府工作“问效于民”调查测评 扫码答题有红包哦

为增进政府工作的落实效果,提高群众对政府工作的满意度,我省开展政府工作“问效于民”调查测评工作。您的意见很重要,感谢您的参与。本次调查测评采用匿名形式,请放心作答。扫码答题有红包哦!

